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Про запобігання корупції
у виконкомі Саксаганської
районної у місті ради

Заслухавши інформацію завідуючої відділом з питань служби в органах
місцевого самоврядування та кадрової роботи виконкому районної у місті ради
Вікторії Шматової про запобігання корупції у виконкомі Саксаганської
районної у місті ради, виконком районної у місті ради  відзначає, що
запобігання проявам корупції у виконкомі районної у місті ради є
найпріоритетнішим питанням.

З метою усунення причин та умов, що сприяють корупції, у виконкомі
визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції, а
для встановлення «зворотнього зв'язку» між громадянами та виконкомом
запроваджено «Гарячу лінію».

Для покращення роботи у напрямку надання адміністративних та інших
публічних послуг, створенню прозорості у їх наданні, з січня 2018 року надання
цих послуг організовано через територіальний підрозділ Центру
адміністративних послуг «Віза» виконкому Криворізької міської ради. Це
мінімізувало корупційні ризики та виключило випадки виникнення
корупційних діянь, а саме – зменшення безпосереднього спілкування суб’єктів
звернень з представниками надання послуг. Посадовим особам заборонено
здійснювати прийом документів для надання послуг поза цією системою.

Одним з важливих інструментів процесу подолання корупції є постійний
зв'язок із громадськістю. У цьому напрямку проводиться робота з  населенням
району на офіційному вебсайті виконкому, зокрема, опитування за допомогою
анкети «Стоп корупція», в якій запропоновано відповісти на  питання щодо
наявності проявів корупції у виконкомі. За його підсумками можна
стверджувати, що мешканці району з такими випадками не стикалися.

Організацію та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг
для виконкому районної у місті ради здійснює уповноважена особа, призначена
розпорядженням голови районної у місті ради. Проведення процедур закупівель
товарів, робіт і послуг здійснюється через електронну систему закупівель
Prozorro. Інформація оприлюднюється в даній системі на всіх стадіях
закупівель.
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Добір та розстановка кадрів у виконкомі здійснюється відповідно до
комплексу заходів, обумовлених чинним законодавством в частині проведення
прозорого відбору кандидатів на службу, зокрема виконуються законодавчі
норми в частині обмеження роботи близьких осіб. З метою недопущення таких
випадків претенденти на зайняття посад у виконкомі письмово повідомляють
голову районної у місті ради про працюючих в органі близьких їм осіб.

Проблемою залишається достовірність відомостей, які зазначаються
посадовцями у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави
або місцевого самоврядування (далі - декларація), яка направляється до органів
Державної податкової служби відповідно до Закону України «Про очищення
влади». В дев’яноста відсотках посадові особи надають пояснення через
розбіжності з відомостями баз даних цих органів. Болючим питанням
залишається подання е-декларації після звільнення, хоча відділом з питань
служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи постійно
проводиться роз’яснювальна робота з посадовими  особами, які припинили
діяльність, пов’язану з виконанням функцій місцевого самоврядування.

Трапляються випадки використання інформації про місце роботи з метою
одержання неправомірної вигоди або інших якихось привілеїв в особистих
інтересах.

Результати анкетування  свідчать про низьку обізнаність  і про занижену
важливість окремих питань щодо антикорупційного законодавства, зокрема
теми конфлікту інтересів.

З метою підвищення професійного рівня та правової свідомості,
п’ять посадових осіб виконкому було направлено на семінар-тренінг з питань
антикорупційного законодавства. Три посадових особи служби у справах дітей
виконкому районної у місті ради з власної ініціативи шляхом онлайн-навчання
пройшли курс: «Конфлікт інтересів: треба знати!».

На підставі вищевикладеного, з метою подальшого вдосконалення роботи
по підвищенню ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії
корупції серед посадових осіб виконкому районної у місті ради, керуючись
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання
корупції», Постановою Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року
№ 706 «Питання запобігання та виявлення корупції», виконком районної у місті
ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про запобігання корупції у виконкомі Саксаганської
районної у місті ради» взяти до відома.

2. Відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та
кадрової роботи виконкому районної у місті ради (Вікторія Шматова):

2.1 щоквартально проводити тестування посадових осіб виконкому
районної у місті ради на предмет знання антикорупційного законодавства
України;

2.2 розробити заходи щодо попередження та профілактики корупційних
правопорушень у виконавчому комітеті Саксаганської районної у місті ради на
2020 рік.
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3. Рекомендувати посадовим особам апарату районної у місті ради і
виконкому, посадовим особам виконавчих органів ради пройти безкоштовні
онлайн-курси з питань антикорупційного законодавства на платформі
«Prometheus».

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ з
питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи
виконкому районної у місті ради (Вікторія Шматова), контроль - на керуючу
справами виконкому районної у місті ради Оксану Дуванову. Інформацію про
хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради
у грудні 2020 року.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


